



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO - PROGRAD**

---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº 01, de 19 de julho de 2010**

**PROCESSO SELETIVO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS NO CADASTRO SELETIVO  
NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFRB**

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia – UFRB, no uso de suas atribuições, faz saber aos interessados, a retificação ao Edital nº 4/2010:

1. Alterar o item 3.4 que passará a vigorar com a seguinte redação:

**Onde se lê:**

3.4. Não será permitida inscrição de candidato em curso/campus diferente da que consta na Lista de Espera que trata o item anterior, como também àqueles que já efetivaram suas matrículas em qualquer um dos Campi da UFRB.

**Leia-se:**

3.4. Não será permitida inscrição de candidato em curso/campus diferente da que consta na Lista de Espera que trata o item anterior.

**Cruz das Almas, 19 de julho de 2010**

Dinalva Melo do Nascimento  
*Pró-Reitora de Graduação*